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BETEGNELSE 

Grundlag 

Æ3 Sekvensen benytter til beregning af, x?' formjen 

2. FAyN side 2/6 |     Sa I+ ' 

mgocwn+4K 

1 1 

hvor W = Jx = 2 NH 2 : FX 7 TO TT 
373% 

og hvor K er kædebrøken 
eee Eee Dennes 

Km get (($0)7- (og) ge] sognet UDE (2) DF] 7 

(Tegnet angiver brøkstreg). 
  

Udtrykkene for x?", w og K er her angivet på en form, sem ferhindrer spild ved 

alle additioner, subtraktioner og divisioner i de tilsvarende regninger på 

DASK, når blot mp £ x«1 og 0 So < ca, 2,25, 

  

 



SEKVENS == 
BETEGNELSE 

Funktion AF 3 

Sekvensen beregner x”' for alle reelle tal x og å i de angivne 

  side 376 | intervaller 3: x«1] eg 0 <% £$ 2,25 eg afleverer resultatet 

som et DASK-tal både i AR og MR. 

  

Det bemærkes, at sekvensen også kan anvendes fore'er, der kun er lidt større enå 

2425, men dette skal gøres med forsigtighed, idet man kan risikere spild i mel- 

lemregningerne, hvorved resultatet bliver helt forkert. 2,25 er valgt som en 

passende grænse, inden for hvilken man trygt kan regne. 

Den maksimale fejl er 6.10772, 

Det bemærkes, at C(4748) = z og at C(48A87)= me 

Det benærkes endvidere, at efter gennemløbet af sekvensen vil C(4448) uforandret 

være lige. 2?, 

Det er mligt at nedsætte regnetiden væsentligt ved at give afkald på nøjagtig» 

heden; dette gøres ved i 46A8v at anbringe tallet = , 2: B 10000 (1%n<7). Reg= 

netiden nedsættes herved til 78% +24n AT. Denne trimning forbliver uændret, 

indtil man selv ændrer den igen. 

Hvis man fra begyndelsen af kun er interesseret i at regne med fuld nøjagtighed, 

behøver man intet at fortage sig m. h. t. 464A8Vv. 

Den omtrentlige fejl for de forskellige værdier af n fremgår af tabellen. Fuld 

nøjagtighed angives ved ”DASKY 
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0,75 141,5.107913,5.10811,5.1009) nask | Dask | Dask 
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